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О представлении формы № 3-Ф
«Сведения о просроченной задолженности
по заработной плате» в 2024 году

Приказом Росстата от 31.07.2023г. № 360 (с изменениями от 22.11.2023г. №
590) утверждена форма федерального статистического наблюдения № 3-ф «Сведения о
просроченной задолженности по заработной плате» и порядок ее заполнения. Сведения по форме
№ 3-ф заполняются по состоянию на 1 число каждого месяца.

Первичные статистические данные (далее – данные) по форме федерального
статистического наблюдения № 3-Ф «Сведения о просроченной задолженности по заработной
плате» (далее – форма) предоставляют юридические лица (кроме субъектов малого
предпринимательства) всех видов экономической деятельности и форм собственности.

Данные по форме федерального статистического наблюдения предоставляют также
филиалы, представительства и подразделения действующих на территории Российской Федерации
иностранных организаций в порядке, установленном для юридических лиц.

Данные заполняются по состоянию на конец каждого месяца и предоставляются в
территориальный орган Росстата по месту фактического осуществления деятельности
юридического лица до 2 числа месяца после отчетного периода.

Форма предоставляется в территориальные органы Росстата только при наличии
наблюдаемого явления. В случае отсутствия явления отчет по форме в территориальные органы
Росстата не предоставляется.

При наличии у юридического лица обособленных подразделений форма заполняется как по
каждому обособленному подразделению, так и по юридическому лицу без этих обособленных
подразделений.

При наличии у юридического лица обособленных подразделений, осуществляющих
деятельность за пределами Российской Федерации, данные по ним в форму не включаются.

Организации, в отношении которых в соответствии с Федеральным законом от 26 октября
2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» введены процедуры, применяемые в
деле о банкротстве, предоставляют данные по указанной форме до завершения в соответствии со
статьей 149 указанного закона конкурсного производства и внесения в единый государственный
реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ) записи о ликвидации такой организации.
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Для информации:
Просроченной задолженностью по заработной плате считаются фактически начисленные

работникам суммы заработной платы, но не выплаченные в срок, который установлен
коллективным договором или договором на расчетно-кассовое обслуживание, заключенным с
банком. Число дней задержки считается со следующего дня после истечения этого срока. При
совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим праздничным днем выплата заработной
платы производится накануне этого дня.

В сумму просроченной задолженности не включается задолженность на внутримесячные
даты, а также задолженность за какой-либо период по налогу на доходы физических лиц, если
задолженность организации по заработной плате перед работниками за этот период
ликвидирована.

В фонд заработной платы включаются начисленные организацией суммы оплаты труда (с
учетом налога на доходы физических лиц и других удержаний) в денежной и неденежной формах
за отработанное и неотработанное время, компенсационные выплаты, связанные с режимом
работы и условиями труда, доплаты и надбавки, премии, единовременные поощрительные
выплаты, а также оплата питания и проживания, имеющая систематический характер.

Более подробное определение фонда заработной платы приведено в указаниях по
заполнению формы № П-4 «Сведения о численности и заработной плате работников» (далее –
форма №П-4), которые размещены на официальном сайте Росстата в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://rosstat.gov.ru /Главная страница/
Респондентам / Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской
(финансовой) отчетности / Альбом форм федерального статистического наблюдения / Поиск по
формам/2024/П-4.

Для организаций, находящихся в стадии конкурсного производства, задолженность по
выплате вознаграждений конкурсным управляющим и оплата услуг лиц, привлекаемых ими на
договорной основе, не подлежат включению в общую сумму просроченной задолженности по
заработной плате.

Обращаем особое внимание, что респонденты обязаны предоставлять первичные
статистические данные по формам федерального статистического наблюдения исключительно
в форме электронного документа, подписанного электронной подписью.

Информационное письмо и бланк формы с указаниями по заполнению размещены на
официальном сайте Ивановостата:/http:/37.rosstat.gov.ru//Главная страница/ Респондентам / Формы
федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности /
Альбом форм федерального статистического наблюдения / Поиск по формам/ 2024/3-Ф.

Нарушение порядка представления статистической информации, а равно представление
недостоверной статистической информации по данной форме влечет ответственность,
установленную статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ, а также статьей 3 Закона Российской Федерации от
13.05.1992 № 2761-1 «Об ответственности за нарушение порядка представления государственной
статистической отчетности».
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